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Correction 
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Le triangle ABC est-il un triangle rectangle ? 
Se poser cette question, c’est se demander si on a : 
 

     67,5 2  =  40,52 + 542 
 
 

On a:  4 556,25 = 4 556,25     

Il y a égalité, donc d′après
la réciproque du Théorème de Pythagore:

le triangle ABC est un triangle rectangle (en B ) .
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Le triangle ABC est-il un triangle rectangle ? 
Se poser cette question, c’est se demander si on a : 

 

                81 2  =  272 + 682 
 
 

On a:   6 561 ≠ 5 353      
Il n′y a pas égalité, donc ∶

 le triangle ABC n′est pas un triangle rectangle  .
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